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Parole de Candidat

Bonjour,

Né à Boulogne-Billancourt en1964, j'ai vécu et travaillé en Russie, au Niger et durant près de deux décennies au Canada, ces expériences m'ont apportées une richesse pour mon métier indéniable que je souhaite partager.
.

Cependant dans mon esprit, la France n'était jamais bien loin !
En effet, une partie de mes études s’est déroulée à Blois au sein de l'École Nationale Supérieure de la Nature et du Paysage puis à Chaumont-sur-Loire pour ma sélection en tant que paysagiste et concepteur au Festival international des parcs et jardins. 
Je n’omettrai pas de vous parler de ces innombrables départementales françaises sur lesquelles j’ai évolué en mode routard pour parcourir mon pays de naissance en long et en large, à pied aussi bien qu’en voiture et… en stop !

Architecte paysagiste et designer urbain installé depuis 1997 à Montréal, bi-national franco-canadien, je suis à la recherche d'opportunités pour relancer ma carrière en France et y trouver une activité professionnelle.

Plus qu'un projet de carrière, c'est un projet de vie qui s'inscrit dans la certitude qu'un jour, « je reviendrai au pays ».
Aujourd’hui en effet, tels ces poissons passant leur vie au large et qui ressentent le besoin instinctif de remonter les cours d'eaux, le moment est venu pour moi de rentrer en France.

Mon métier est la conception de paysages pour répondre à une fonction, encadrer une activité ou pour abriter un rêve. Cela nécessite une réflexion profonde sur le fonctionnement d'un territoire, la mise en valeur des paysages vernaculaires, le développement économique et durable, une installation artistique éphémère ou un jardin contemplatif. Cette activité repose sur ma formation universitaire de premier cycle (équivalent d’un Master français), une maîtrise des outils de conception et de représentation graphique… et quatorze années d'expérience dans divers bureaux d'études et en tant que professionnel indépendant.
L'actualité de ce mois de juillet sur le thème de l'emploi est marquée par le buzz créé par une lettre de ras-le-bol d'une famille française qui claque la porte à son pays d’origine pour partir vivre à Montréal. Il faut croire que le courant est alternatif, que cela passe dans les deux sens et que l'exode des compétences françaises n'est pas une fatalité. Ce désir de partir n'est pas une fuite, il est révélateur pour certains d'un besoin – et de culot - de prendre les décisions qui concernent leur vies.
Je propose mon expérience, mon enthousiasme et ma détermination aux bureaux d'urbanisme, d’ateliers de paysage, de parcs nationaux et de collectivités territoriales.
Mon profil, CV en ligne et portfolio sont consultables sur diverses plateformes, je vous invite à cliquer sur les liens ci-dessous :

LinkedIn
https://ca.linkedin.com/pub/pavel-bolgarev/2a/141/765 

Viadeo
http://www.viadeo.com/profile/0021thpj85cdoqtg
Behance
https://www.behance.net/Red4L
DoYouBuzz
http://www.doyoubuzz.com/pavel-bolgarev
Aliaz
http://aliaz.com/pavel-bolgarev
